

bi je namreč inženirka informmatike. Zaljubila sta se in se v Dominikanski republiko tudi poročila, zatem pa odločila, da se bo družinica – Maria ima

identiteto in kulturo. Maria dokazuje, da se v življenju vse da, če se potrudiš in si nekaj močno želiš ..."

PREPOZNANI & POVEZANI NA JESENICAH

Teden socialne vključenosti migrantov
(1. 6. 2015 – 7. 6. 2015)



JESENICE SO MULTIKULTURNO MESTO, SAJ PRISELJENCI ŽE VEČ DESETLETIJ DAJEJO MESTU NEIZBRISLEN PEČAT, KI SE GA ENOSTAVNO NE SME PREZRETI.

Na Ljudski univerzi Jesenice bomo v tem tednu spodbujali socialno vključenost državljanov tretjih držav. V ta namen bomo vsak dan od 1. 6. do 7. 6. 2015 organizirali pestro paleto dejavnosti, preko katerih jih bomo seznanjali z različnimi možnostmi in priložnostmi, ki jim jih ponuja lokalno okolje. Pridružite se nam pri aktivnostih v tem tednu tudi vi.

Pregled aktivnosti in več informacij: www.lu-jesenice.net; polona.knifc@lu-jesenice.net



Ljudska univerza
Jesenice



Projekt sofinancira Evropska unija iz
Evropskega sklada za vključevanje
državljanov tretjih držav

Prepoznani & Povezani

Prvi teden v juniju bo na Jesenicah potekal Teden socialne vključenosti migrantov.

Na Jesenicah (in še v nekaterih drugih slovenskih mestih) bo prvi teden v juniju potekal Teden socialne vključenosti. Organizator dogodka z naslovom Prepoznani & Povezani je Ljudska univerza Jesenice, ki je bila uspešna na javnem razpisu za izvedbo programa spodbujanja socialne vključenosti posebnih ciljnih skupin – državljanov tretjih držav. "Z izpeljavo Teda socialne vključenosti želimo spodbujati socialno vključenost posebnih ciljnih skupin – državljanov tretjih držav in jih skozi različne aktivnosti dejavno vključiti v družbo. V ta namen bomo v tednu od 1. do 7. junija vsak dan organizirali dejavnosti za državljanov tretjih držav in jih ob tem informirali o možnostih, ki jim jih ponuja lokalno okolje," so povedali na Ljudski univerzi Jesenice. Vsak dan v tednu bo namenjen eni od ranljivih skupin: ženskam, nepismenim, otrokom in mladimi, starejšim. Ponedeljek, 1. junij, bo namenjen ženskam in na delavnici bodo v Sloveniji že dalj časa živeči državljanov tretjih držav

razložili udeleženkam (državljanom tretjih držav, predvsem Albankam), kako so prišli v Slovenijo, kako so se znašli, kdo jim je pomagal in kako živijo danes. Gre za primere dobrih praks, pri katerih so se priseljenci že vključili v slovensko družbo, hkrati pa v družinskem krogu ohranili svojo kulturo in tradicijo. Torek, 2. junij, bo namenjen otrokom in mladim, brnili bodo pravilnice različnih narodov predšolskim otrokom v štirih enotah jeseniškega vrtca. Povezali se bodo tudi z osnovnimi šolami in pripravili delavnico o medkulturnosti s predstavitvijo in izdelovanjem napisov in zastav. Slovenski učenci in učenci priseljenci bodo spoznavali osnovne izraze v različnih jezikih in zbrali napise v jezikih držav, od koder prihajajo. Sreda bo namenjena starejšim, predstavili jim bodo izobraževalne aktivnosti, ki potekajo na Ljudski univerzi Jesenice, prisluhnili bodo njihovim izkušnjam in izobrazovalnim potrebam. Popeljali bodo na organiziran sprejem Skupaj skozi Jesenice, da

bodo spoznali ustanove, namenjene starejšim, kot so društvo upokoencev, dom starostnikov ... Isti dan bo potekal tudi strokovni dogovor z naslovom Podpora priseljencem in migrantom pri vključevanju v novo okolje. V četrtek, 4. junija, bodo priseljencem predstavili dejavnost Prostovoljnega gasilskega društva Jesenice, Občinske knjižnice Jesenice in Območnega združenja Rdečega križa Jesenice. V petek, 5. junija, bo potekala delavnica o osnovah slovenskega jezika, namenjena nepismenim osebam. V soboto bodo pediatričnemu oddelku jeseniške bolnišnice podarili igrače, ki jih bodo na krožku ročnih del izdelale udeležke iz različnih držav. Projekt se bo zaključil v nedeljo s stojnico v Mercator centru na Jesenicah, kjer bodo na voljo letaki in informacije o možnostih vključevanja državljanov tretjih držav v lokalno okolje. Poleg tega bo državljanom tretjih držav cel teden na voljo brezplačno svetovanje in informiranje v svetovalnem središču.